

Власти Куйтунского и Тайшетского районов отказались от гуманитарной помощи

Власти Куйтунского и Тайшетского районов Иркутской области отказались получать гуманитарную продовольственную помощь от Красного Креста. Чиновники мотивировали отказ тем, что на местах нет возможности расфасовать продукты. Таким образом - более 2 тысяч семей Куйтунского и Тайшетского районов могут остаться без гуманитарной помощи, предоставленной зарубежными организациями. В составе гуманитарного груза самое необходимое - рис, мука, растительное масло. Сейчас все это находится на складах в Иркутске. Отказ районных властей совершенно непонятен людям, которые собирали эту помощь для Сибири. Председатель Иркутского комитета Красного Креста Любовь Погодаева рассказала, что в коллективе иркутского Красного Креста трудится американка Дженифер Спартнит. В свое время в условиях Африки она одна развешивала эту муку, рассказала Любовь Погодаева, а тут целая комиссия подписывается, что они не могут этого сделать. В Красном Кресте опасаются, что и в других районах области власти предпочтут избавиться от лишних забот и оставят семьи без гуманитарной помощи. Поэтому сотрудники добровольной организации хотят, чтобы люди, проживающие в районах, пострадавших от наводнения, знали, что на иркутском складе хранятся продукты, предназначенные для них. Интересно, как администрация того же Куйтунского района будет отчитываться перед своими избирателями - Ваша администрация отказалась получать эту помощь? Вероятнее всего, проблема будет решена через областную администрацию. Районным властям уже рекомендовано привлечь магазины, райпотребсоюзы, наконец, общественные организации, и провести фасовку продуктов на местах. Распределение продовольственной помощи уже идет.

Предполагается, что груз будет направлен в первую очередь в Киренск, как наиболее пострадавший от стихийного бедствия. А также в Жигалово и Усть-Кут. Кроме продуктов туда отправят одежду, которую безвозмездно предоставили для пострадавших иркутские фирмы. Сейчас ящики с одеждой готовят к отправке. Женщины заняты такой работой практически ежедневно. Но они знают, что эти вещи необходимы людям. Там, на Севере. Сегодня у сотрудников иркутского Красного Креста появилось еще одно дело. По просьбе якутских властей скоро они будут готовить еще одну партию гуманитарной помощи. На этот раз для отправки в соседний регион - в пострадавший от наводнения город Ленск.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)